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A   N   U   N   Ţ       P   U   B   L   I   C 

 

         ÎN BAZA HOTĂRÂRII PREȘEDINTEI ADUNĂRII REPUBLICII SERBIA, NUMĂRUL 013-

541/17, LA BELGRAD, DE PE DATA DE 2 MARTIE 2017 ȘI CONFORM ARTICOLULUI 114, 

ALINIATUL 2 AL CONSTITUȚIEI REPUBLICII SERBIA, AL ARTICOLULUI 4, ALINIATUL 1, 2 ȘI 5 ȘI 

AL ARTICOLULUI 5 AL LEGII PRIVIND ALEGEREA PREŞEDINTELUI REPUBLICII SERBIA 

(„MONITORUL OFICIAL AL REPUBLICII SERBIA”, NR. 111/2007), AL LEGII PRIVIND ALEGEREA 

PREŞEDINTELUI REPUBLICII („MONITORUL OFICIAL AL REPUBLICII SERBIA”, NR. 111/07 ȘI 

104/09), ALEGERILE PENTRU PREȘEDINTELE REPUBLICII SERBIA SUNT PROGRAMATE PE DATA 

DE 2 APRILIE 2017 („MONITORUL OFICIAL AL REPUBLICII SERBIA”, NR. 15/2017 DE PE DATA DE 2 

MARTIE 2017). 

PE CALEA ACESTUI ANUNŢ SE FACE CUNOSCUT CETĂŢENILOR COMUNEI JITIŞTE: 

 CĂ ALEGERILE SUNT PROGRAMATE PE DATA DE 2 APRILIE 2017, 

 CĂ POT EFECTUA ŞI VERIFICA CONSTATĂRI PE LISTA ALEGĂTORILOR, POT 

SOLICITA ÎNSCRIEREA, ANULAREA, MODIFICAREA, COMPLETAREA SAU CORECTAREA LISTEI 

ALEGĂTORILOR, 

 ALEGĂTORUL ARE DREPTUL CA, CEL TĂRZIU 5 ZILE ÎNAINTE DE ÎNCHEIEREA 

LISTE ELECTORALE, SĂ ÎNAINTEZE CEREREA CA ÎN LISTA ALEGĂTORILOR SĂ SE ÎNSCRIE CĂ 

LA ALEGERI VA VOTA ÎN LOCUL UNDE ARE DOMICILIUL ÎN ȚARĂ (LOCUL DE VOTARE ALES) 

                     - ALEGĂTORUL ARE DREPTUL CA, CEL TĂRZIU 5 ZILE ÎNAINTE DE ÎNCHEIEREA 

LISTE ELECTORALE, SĂ ÎNAINTEZE CEREREA CA ÎN LISTA ELECTORALĂ SĂ SE ÎNSCRIE CĂ LA 

ALEGERI VA VOTA ÎN LOCUL UNDE ARE DOMICILIUL ÎN STRĂINĂTATE. 

                     - DREPTUL DE VERIFICARE ȘI ÎNAINTARE A CERERILOR PENTRU MODIFICARE PE 

LISTA ALEGĂTORILOR ÎL ARE ȘI SOLICITANTUL LISTELOR ELECTORALE SAU PERSOANA 

AUTORIZATĂ DE EL ÎN ACELAȘI MOD CA ȘI CEILALȚI CETĂȚENI,  ATAȘÂND AUTORIZAREA 

SAU DOVADA 

                      -  DREPTUL LA ÎNSCRIERE PE LISTA ALEGĂTORILOR ÎL AU ȘI  PERSOANELE CARE 

ȘI-AU SCHIMBAT REȘEDINȚA DUPĂ LOCUL UNDE SUNT ÎNREGISTRAȚI, PRECUM ȘI 

POSIBILITATEA DE A ÎNAINTA CERERE PENTRU ÎNSCRIEREA PE LISTA ELECTORALĂ UNICĂ. 

 CEREREA CU PRIVIRE LA ÎNSCRIEREA, ANULAREA, MODIFICAREA, 

COMPLETAREA SAU CORECTAREA LISTEI ALEGĂTORILOR SE POATE ÎNAINTA SERVICIULUI 

PENTRU EVIDENŢIEREA LISTELOR ALEGĂTORILOR DIN CADRUL ADMINISTRAŢIEI COMUNALE 

JITIŞTE (CLĂDIREA ADUNĂRII COMUNEI JITIŞTE) CANCELARIA NR. 31, ETAJUL I, STRADA 

ŢARULUI DUŞAN NR. 15 JITIŞTE PÂNĂ LA INCHIDEREA LISTE ALEGĂTORILOR PE DATA DE 17 

MARTIE 2017, 

 DUPĂ INCHEIEREA LISTEI ALEGĂTORILOR ȘI PÂNĂ CEL TÂRZIU 72 ORE ÎNAINTE 

DE ALEGERI MINISTERUL COMPETENT PENTRU SERVICIILE ADMINISTRAȚIEI ADUCE 

DECIZIILE PRIVIND SCHIMBĂRILE PE LISTA UNICĂ A ALEGĂTORILOR, 

 DUPĂ INCHEIEREA LISTEI ALEGĂTORILOR CETĂȚENII POT ÎNAINTA CERERI 

PRIVIND SCHIMBĂRILE PE LISTA UNICĂ A ALEGĂTORILOR DIRECT MINISTERULUI SAU PRIN 

INTERMEDIUL ADMINISTRAȚIEI COMUNALE. 

 

                    CONSTATĂRILE ŞI SESIZĂRILE UNEI PĂRȚI PE LISTA ALEGĂTORILOR POT FI 

EFECTUATE DE CĂTRE CETĂŢENI LA SEDIURILE DIN  CADRUL CLĂDIRII ADUNĂRII COMUNEI 

JITIŞTE, CANCELARIA NR. 31, ETAJUL I, DE LA ORELE 7,00 – 17,00, PRECUM ȘI SÂMBĂTA DE LA 

ORELE 8,00 PÂNĂ LA 12,00, CONFORM LEGII PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE. 
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